

# 德美分歧下 默克尔“最后访美”前景几何

德国总理默克尔定于15日访问美国，与美总统拜登会晤。此访很可能将是默克尔任内最后一次访美。

## 最后的访问

拜登6月访问欧洲并参加了七国集团峰会、北约峰会和美国-欧盟峰会，因此默克尔此次访美被视作一次回应性访问。默克尔在9月联邦议院选举后将卸任总理职务，此访很可能成为默克尔作为德国总理的最后一次访美。

根据美国驻德国大使馆发布的公告，两国领导人将就紧密合作

## 棘手的买卖

“北溪-2”天然气管道项目是德美之间的一大重要分歧。该项目旨在铺设一条从俄罗斯经波罗的海海底到德国的天然气管道，可绕过乌克兰把俄天然气输送至德国和欧洲其他国家。管道全长约1200公里，预计在今年夏天铺设完成。

## 难除的关税

德美间的另一大矛盾是特朗普政府时期加征的钢铝关税。美国自2018年6月起对欧盟钢铝产品加征关税，欧盟同月实施反制措施，对部分美国产品加征关税。拜登政府上任以来一直维持钢铝关

应对共同挑战进行讨论，议题包括抗击新冠疫情、应对气候变化、促进经济繁荣、保障基于共同价值观的全球安全等。白宫新闻秘书普萨基说，这次会面将“关注未来”，聚焦美德未来几个月乃至几年的合作。

德国媒体预测，拜登或将在白宫晚宴上向默克尔传达“提前告

美国特朗普政府指责“北溪-2”是俄罗斯的地缘战略项目，多次要求德国放弃这一项目，并对项目参与方实施制裁。拜登政府上台后虽然暂停了对该项目的部分制裁，但目前仍将4艘俄船和4个俄实体列为制裁目标，并坚持反对项目完工。普萨基在关于此次默

税不变，这一政策在宾夕法尼亚州、密歇根州、威斯康星州等拜登关键选区很受欢迎。美国钢铁工人联合会以及不少钢厂也正敦促拜登政府继续这一政策。

欧盟曾在拜登访欧前释出善

别”的情谊。有媒体称，默克尔绝不会受到2018年访美时那样没有晚宴只能自己上街买汉堡包吃的“冷遇”。

尽管如此，《法兰克福汇报》指出，拜登将默克尔的访问排在4月日本首相菅义伟和5月韩国总统文在寅访美之后，表明美国政府的战略中心已转移至亚太地区。

克尔访美的记者会上说，拜登政府仍认为“北溪-2”项目是一桩“不好的买卖”。

德国《明镜》周刊报道，默克尔此行可能与拜登讨论采取哪些具体措施降低俄罗斯在“北溪-2”建成后的地缘政治利益，避免和减轻乌克兰战略和经济利益受到的损害。

意，暂停针对美国钢铝关税的反制措施，但美方最终未就停征钢铝关税做出承诺。德国媒体期待默克尔此次访美期间能与拜登加速磋商，推动美方在年底前取消钢铝关税。(据新华社)

## 西伯利亚“喊热” 俄军出动飞机灭火

俄罗斯多地近日持续高温，连以寒冷出名的西伯利亚部分地区气温也超过30℃。高温触发林火，俄罗斯国防部出动飞机灭火。

俄罗斯首都莫斯科13日最高气温达33.1℃，创85年来同期最高纪录。西伯利亚城市雅库茨克当天最高气温为35℃，而号称全球最冷地区之一的上扬斯克当天最高气温也超过30℃。

气象部门官员罗曼·维尔凡德说：“温度确实高，比正常值高8至10℃。在这么靠北的地方，气温超过30℃很不寻常。”

高温引发森林火灾，过火面积达到80万公顷。灾情最重的雅库特地区已经宣布进入紧急状态，当地急需灭火设备和消防人员。

俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古说：“由于反常高温，几乎整个俄罗斯都面临严重升高的火灾风险。雅库特地区的情况最艰难。”

俄罗斯总统普京下令军方协助地方政府灭火救灾。军方出动多架伊尔-76飞机在空中洒水灭火。(据新华社)



7月12日，阿富汗安全部队人员在拉格曼省执行军事行动。

阿富汗国防部13日发表声明说，过去24小时内，阿政府军在多个省份展开行动，共打死267名塔利班武装人员。(新华社)

## 美国西部林火肆虐 规模远超想象

美国西部地区近期连遭热浪袭击，截至13日，加利福尼亚、俄勒冈等10个州超过60场林火仍在肆虐。当地官员提醒，林火规模远超想象，不可凭往年经验“低估”灭火难度。

极端高温、干旱以及大风天气导致林火难以扑灭，救火进展艰难推进。美国国家跨部门消防中心数据显示，西部地区以及阿拉斯加州林火过火面积约为4000平方公里，超过1.4万名消防人员和应急人员参与灭火。

在60多场林火中，规模最大的林火发生在俄勒冈州与加州交界地带，已经持续一周。截至13

日上午，这场林火过火面积800多平方公里，焚毁数十栋建筑，威胁约2000栋住宅。

“我们从未见过林火如此(迅速)扩散，”负责指挥扑救这场林火的官员阿尔·劳森告诫消防人员，“要做好心理准备，林火肆虐程度可能远超想象。”

俄勒冈州居民蒂姆·麦卡利告诉当地电视台，他家9日接到紧急疏散令，当时林火距离烧到他家只有几分钟，“他们通知我们赶紧走，‘要么走，要么死’”。

据麦卡利描述，剧烈火焰“犹如龙卷风形状”，从地上飞到空中，

四处弹跳。当火焰吞灭树木，“立马就爆炸，砰！砰！砰！砰！”

美联社报道，加州北部由雷击触发的两场林火不断扩散，目前已经连成一片，过火面积超过375平方公里。截至13日，火势控制住约50%。

亚利桑那州、爱达荷州、蒙大拿州和华盛顿州也发生多场大型林火。

气象部门预测，热浪在美国多地已达峰值，气温有望从13日开始有所回落。不过，加州部分沙漠地区13日夜间仍然高温不下，其他不少地区预计今后数日仍将酷热。(新华社)

## “零糖可口可乐” 要改配方

美国可口可乐公司13日宣布，打算对旗下热门饮品“零糖可口可乐”的配方作微调，使口味更接近经典可乐。

据美国有线电视新闻网报道，新版“零糖可口可乐”不仅口味有变，瓶罐外观也将有别于现有版本，不再采用黑红搭配，而是全红。

新版“零糖可口可乐”将取代现有版本，定于本月和9月分别在美国、加拿大发售。可口可乐公司希望它能吸引更多消费者。

这家饮料巨头没有具体介绍会如何更改美国市场“零糖可口可乐”配方，只说新版本将“更提神、可口”，有信心得到市场好评。可口可乐公司北美区高级管理人员拉斐尔·普兰迪尼说，对新版“零糖可口可乐”的测试显示，喝过现有版本和未喝过的人都喜欢新版“零糖可口可乐”的口味和外观。

可口可乐公司2005年推出“零度可口可乐”，2017年微调配方并更名为“零糖可口可乐”。

(据新华社)

**三伏贴 1元体验**  
苏和堂(解放南路701号/朝阳公交停车场南侧) 400-102-0026

**冬虫夏草 35元/克起**  
中山路崇宁路交叉口万达广场一楼 82759166

**厂房招租**  
13906193088 周先生  
本公司位于高浪路旁，  
现有地面厂房1600平  
米，二楼办公楼450平  
米出租，有意者请联系  
●遗失伟清胜士官证号码：士 ●遗失段美松士官证为  
字第20160106765特此声明 士字第20080145319作废 82767591 82767682